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eliminacje etap szkolny
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…………………………..………………………………………………                                         Imię i nazwisko                                               

Nazwa szkoły
Drogi uczniu! Masz do rozwiązania 12 zadań. W pierwszych ośmiu zaznacz jedną poprawną odpowiedź, stawiając krzyżyk w kratce obok. Jeśli popełnisz błąd, weź w kółko błędną odpowiedź a krzyżyk postaw przy innej, poprawnej według ciebie odpowiedzi. Na rozwiązanie zadań masz 45 minut. 

Informacja do zadań 1, 3
Państwo Malinowscy sprzedali mieszkanie w bloku i kupili działkę z domem. Koszt zakupu działki z domem wyniósł 300 tys. zł. Działka ma kształt prostokąta o wymiarach 28 metrów na 35 metrów. Nowy dom jest oddalony od ich dotychczasowego miejsca zamieszkania o 25 km. 
Zadanie 1. Ile metrów siatki potrzeba na ogrodzenie działki? Uwzględnij 3 m łącznie na furtkę i bramę wjazdową.
	
	126 m
	
	63 m
	
	60 m
	
	123 m


Zadanie 2. Za bramę i furtkę państwo Malinowscy zapłacili 790 zł. Furtka była o 290 zł tańsza. Brama wjazdowa kosztowała:
	
	250 zł
	
	500 zł
	
	290 zł
	
	540 zł


Zadanie 3. Auto pana Malinowskiego spala średnio 6 litrów benzyny na 100 km. 1 litr paliwa kosztuje średnio 5 zł. Ile zapłaci pan Malinowski za paliwo, jeśli trasę ze starego do nowego miejsca zamieszkania przejedzie tym autem 6 razy.
	
	45 zł
	
	35 zł
	
	40 zł
	
	30 zł


[image: image1.png]Nazwa rosliny

Cena za 1 sztuke (zf)

Magnolia japoriska
Swierk biaty
Swierk serbski
Wierzba

25,00
10,00
35,00
6,00




Zadanie 4. Żona pana Malinowskiego jest miłośniczką roślin kwitnących, dlatego kupiła sadzonki 3 wierzb oraz 2 świerku serbskiego. Zapłaciła banknotem  100-złotowym. Resztę wypłacono jej w monetach:
	
	1 zł, 1 zł, 5 zł, 2 zł
	
	1 zł, 10 zł, 50 gr, 50 gr
	
	1 zł, 1 zł, 10 zł, 10 zł
	
	2 zł, 1 zł, 5 zł, 5 zł


Zadanie 5. Państwo Malinowscy na weekend wybrali się do Karpacza. W hoteliku, w którym się zameldowali było 10 pokoi dwuosobowych i 8 pokoi trzyosobowych, sala gier oraz stołówka. Ile miejsc noclegowych było w tym hotelu?
	
	18
	
	20
	
	44
	
	46


Zadanie 6. Córka państwa Malinowskich w pewną sobotę urządzała w domu przyjęcie urodzinowe. Zaprosiła 11 koleżanek. Przeliczyła, że na jednego gościa przyjęcia będzie musiała kupić 2 litry soku. Ile łącznie litrów soku musi kupić dla gości?
	
	24 litry
	
	12 litrów
	
	22 litry
	
	11 litrów


Zadanie 7. Syn państwa Malinowskich poprosił rodziców, aby ściany w jego pokoju były pomalowane w kolorze zielonym. Rodzice ustalili, że potrzebują 5 litrów farby. Które puszki farby powinni kupić, aby kwota zakupu była najmniejsza:
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| Zad.6. Cérka paristwa Malinowskich w pewna sobote urzadzataw domu przyjecie urodzinowe.

- Zaprosita 11 kolezanek. Przeliczyta, ze na jednego uczestnika przyjecia bedzie musiata kupié 2 litry

N soku. lle facznie litréw soku musi kupi¢;

N /24 ltry b/12 ltréw o 2try. /11 litrdw

B Zad.7. Syn paristwa Malinowskich poprosit rodzicow, aby ciany w jego pokoju byly pomalowane w

N kolorze zielonym. Rodzice ustalili, ze potrzebujas litréw farby. Ktére puszki farby powinni kupié, aby

| kwotazakupu byta najmniejsz:

= Cena zielonej farby

B Puszka 1 litrowa 35zt

o Puszka 2 litrowa | 602z

E Puszka 4 litrowa | 100zt




(puszka 1l, puszka  1l, puszka  1l, puszka  1l, puszka 1l
(puszka  4l, puszka  4l

( puszka  2l, puszka  2l, puszka 1l
( puszka 1l, puszka  4l

Zadanie 8. Pewnego poranka termometr państwa Malinowskich wskazywał 2 stopnie mrozu. Do południa temperatura spadła jeszcze o 2 stopnie. Ile wyniosła temperatura po drugim pomiarze?

( 2 stopnie poniżej zera     

( 4 stopnie powyżej zera


( 4 stopnie poniżej zera    

( 0 stopni 

Zadanie 9. Trzy klomby kwiatowe w ogrodzie państwa Malinowskich miały kształt trójkątów równobocznych. Obwód pierwszego z nich wynosił 72 cm. Obwód drugiego był 
o 12 cm dłuższy od obwodu pierwszego klombu. Obwód trzeciego był o 36 cm krótszy od obwodu drugiego.  Oblicz różnicę długości boków między największym a najmniejszym klombem?                                                                                                                                                    * Trójkąt równoboczny – to figura, której wszystkie boki są równej długości.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Odp………………………………………………………………………………………………
Zadanie 10. Lekcje w szkole córki państwa Malinowskich zaczynają się o 8:00. Dziewczynka do szkoły dotarła na dziesięć minut przed rozpoczęciem pierwszej lekcji. O której godzinie obudziła się córka państwa Malinowskich, jeśli droga do szkoły zajęła jej kwadrans, natomiast śniadanie i poranna toaleta łącznie pół godziny?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Odp. ……………………………………………………………………………………….

Zadanie 11. Syn państwa Malinowskich miał 56 książek. Na jednej z trzech półek regału umieścił słowniki, na drugiej książki przygodowe a na trzeciej encyklopedie.  Słowników było 2 razy więcej niż książek przygodowych, a encyklopedii o 4 więcej niż książek przygodowych. Oblicz ile encyklopedii ma syn państwa Malinowskich.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Odp. …………………………………………………………………………………………….
Zadanie 12. Żona pana Malinowskiego pracuje w zakładzie krawieckim. Do pracowni krawieckiej zakupiono 200 guzików do kurtek i 500 guzików do płaszczy. Do kurtek przyszywano po 2 guziki, a do płaszczy po 5 guzików. Do każdego okrycia przyszyto po 
3 zamki błyskawiczne. Ile wszyto zamków błyskawicznych? 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Odp. ……………………………………………………………………………………………..
